



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Sicilija 8 dana autobusom i brodom. Uz Zagreb, moguć polazak iz Čakovca, Varaždina Karlovca i Rijeke uz prethodnu najavu.

1. dan ZAGREB/RIJEKA - PADOVA - CHIANCIANO TERME, subota 03.10.2020. - 770 km

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05.00 sati. Vožnja preko Karlovca (moguć polazak s benzinske postaje Ka Petrol u 05.50 sati) kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa Sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07.30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna zaustavljanja do Padove. Ako se prisjetite serije „Malo misto“ i doktora Luigija, njegovog čitanja Dantea i studiranja u Padovi, onda će vas sigurno još više zainteresirati sam grad. Proći ćemo uz najveći kružni trg u Europi - Prato della Valle sa 78 skulptura važnih osoba. Kružimo i dolazimo do Bazilike Svetog Antuna u kojoj se nalazi njegov grob i relikvije te se kraće zadržavamo u bazilici. Uskim ulicama dolazimo do poznatog kultnog mjesta caffe Pedrochi u palači iz 1831. godine. Zovu ga „caffe bez vrata“ jer je do Prvog svjetskog rata bio otvoren dan i noć. Voditelj putovanja će vas rado odvesti i do Piazze dei Signori i pokazati vam smjer dobrih trgovina ili mjesto za ručak. Nakon pauze šetnja kroz arkade grada, pogled na Katedralu. Vožnja dalje kroz Emiliju-Romagnu i Toskanu do Chianciano terma. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan POMPEJI - NAPULJ - LUKA NAPULJ, nedjelja 04.10.2020. - 420 km

Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo prema regiji Kampaniji do Pompeja. Pompeji i Herkulanej bili su starorimski gradovi koje je u ljeto 79. pr. Kr. iznenadila erupcija Vezuva. I dok je Herkulanej, koji je bio bliži Vezuvu, prekrila lava, Pompeji su velikim dijelom ostali sačuvani pod naslagama pepela i zemlje te nam mogu svjedočiti o životu običnih ljudi u jednoj od rimskih lučkih provincija. Grad je slučajno otkriven nakon 1600 godina te sada možemo vidjeti Apolonov hram, Jupiterov hram, Forumske terme, Faunovu vilu, pekarnice, javnu kuću, tržnicu i sve ostalo što je sadržavao antički lučki grad. Kratko slobodno vrijeme za kupnju suvenira i kušanje limoncella, poznatog aperitiva za koji se limuni beru upravo na padinama Vezuva. Ulaznica i razgled Pompeja uz nadoplatu. Odlazak prema Napulju. Šetnja gradom s voditeljem putovanja: Teatro di San Carlo - galerija Umberta I - Piazza Plebiscito - utvrda Castel Nuovo - kraljevska palača Palazzo Reale - Danteov trg. Najveći i najvažniji grad u južnoj Italiji, svakako je jedan od najtemperamentnijih gradova Italije. Grad se smjestio na najvećem vulkanskom području Italije te je ujedno jedan od najteže pogođenih gradova vulkanske i seizmičke aktivnosti. Njegova povijest vezana je uz Grke, Rimljane, Normane i Španjolce, a njihovi tragovi su vidljivi posvuda u gradu. Grad broji oko 400 crkava, što je više i od samog Rima. Slobodno vrijeme za šetnju i poznatu pizzu napoletanu. Odlazak prema luci Napulj. Ukrcaj u četverokrevetne unutarnje kabine u poslijepodnevним satima, oko 18:30. Isplovljavanje

broda u 20.00. Noćenje na brodu.

3. dan LUKA PALERMO - SIRACUSA - CATANIA, ponedjeljak 05.10.2020. - 340 km

Iskrcaj u luci Palermo u ranim jutarnjim satima, oko 07,00 sati. Vožnja u smjeru Siracuse. Prolazimo središnjom Sicilijom gdje ćete se diviti prekrasnim valovitim brežuljcima, isprepletenima s kršem. Kako se približavamo Siracusi sve više se isprepliću žuta, zelena, crvena boja dok prolazimo uz polja naranča, limuna i mandarina, a tu su i masline, vinova loza, palme i bademi, po tome je sve Sicilija nadaleko poznata. Odlazimo do Neapolisa, arheološkog parka gdje se susrećemo s našim lokalnim vodičem. Tu vas čeka veliko arheološko bogatstvo iz doba Grčke i Rima. Vidjet ćete najveće grčko kazališe, kamenolom i rajski park, žrtvenik i rimski amfiteatar te saznati kakve tajne krije Dionizijevo uho. Svake godine u rimskom kazalištu se od polovice svibnja do polovice lipnja izvode predstave - grčke tragedije. Kraća vožnja autobusom do središta Siracuse - Ortigije, koja je bila najznačajniji grad u pokrajini koju su Grci prozvali Magna Grecia. Tu se nalazi povijesna jezgra u kojoj je smještena čuvena Arteuzijina fontana - Gradska vijećnica i ostaci Apolonovog hrama, za koji se vjeruje da je najstariji grčki hram na Siciliji. Predivna je Siracusa, toliko da ćete se odmah prisjetiti scena iz filma "Malena" ili naše reklame za mortadelu. Slobodno vrijeme za ručak i šetnju. Uživat ćete u delicijama Sicilije! Odlazak prema Cataniji. Šetnja gradom s voditeljem putovanja: Katedrala u kojoj se nalazi kapelica sv. Agate, zaštitnice grada, potom Litorno, kip slona, dio grada u baroknom stilu s građevinama od smeđeg vulkana, Palazzo delle Scienze, amfiteatar, kazalište. Za dobar shopping prošetite ulicom Via Etnea kojom je tekla lava 1669. godine kada je bila najsnažnija erupcija Etne. Odlazak prema hotelu. Smještaj. Noćenje.

4. dan ETNA - TAORMINA - CATANIA, utorak 06.10.2020. - 150 km

Doručak. Odlazak do obližnje Etne, najvišeg aktivnog vulkana u Europi. Cesta nas vodi crnim krajolikom kojim je nekada prolazila užarena lava. Na 100 metara nadmorske visine prestaje vegetacija te su prema vrhu vulkana samo ostaci lave i pepela. Izlet se odvija u skladu s vremenskim prilikama. Ako su povoljne, autobus će doći do 1800 m/nmv do kratera Silvestri ili će voziti naseljima u podnožju. Slobodno vrijeme možete iskoristiti za kupnju vina u vulkanskoj lavi ili pak slikanje na kraterima, odličan osjećaj! Za cijenu od 64 eur doći ćete ispod samog vrha glavnog kratera, te uključuje povratnu vožnju žičarom, vožnju terenskim vozilima te razgled kratera s planinskim vodičem. Moramo priznati, vrijedi svakog centa, a to potvrđuju i naši putnici! Nastavak vožnje do slikovite Taormine, jednog od najljepših gradića Italije, izgrađenog na brdu Monte Tauro s kojeg se pruža fantastičan pogled na okolicu. Šetnja gradom s voditeljem putovanja. Krasne uske uličice će vas očarati, hrana doslovce izbiti iz cipela, a pogled iz mediteranskog Parco Comunale će vas ostaviti bez daha! Preporučujemo da u slobodno vrijeme izdvojite 10 eur te posjetite Teatro Greco, grčko-rimsko kazalište s kojeg se pruža prekrasan pogled na Etnu i Jonsko more. Žičara pokraj Porta Messina vas vodi u podnože Taormine, u gradić Mazzaro. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan ENNA - DOLINA HRAMOVA - AGRIGENTO, srijeda 07.10.2020. - 200 km

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja prema središnjoj Siciliji, prema Enni. Posebna vrijednost grada je njegov neobični položaj iznad litice, na više od 900 m nadmorske visine, pa se iz grada pružaju nezaboravne panorame na okolne planine masiva Madonie i Nebrodi. U gradu se nalazi i imponantna katedrala iz 1307. godine sagrađena dobrotom kraljice Eleonore iz dinastije Anžuvina. Slobodno vrijeme za kavu i cannole - sicilijanski slatki specijalitet. Nastavak vožnje prema Agrigentu. Po dolasku posjet antičkom lokalitetu Dolina hramova s lokalnim vodičem. Lokalitet je od 1997. godine pod zaštitom UNESCO-a. Pored Tezejeva hrama u Ateni i Herina u Paestumu, Konkordijin hram u Agrigentu je najbolje sačuvan grčki hram. On je jedan od posljednjih sagrađenih u Velikoj Grčkoj (Magna Grecia), a njegovom očuvanju pomogla je činjenica da je pretvoren u kršćansku crkvu 597. god. Ostali hramovi su očuvani samo fragmentarno, zbog mnogih potresa i odnošenja kamena za druge potrebe. Najveći je bio Hram Olimpijskog Zeusa koji je bio posvećen Bitci na Himeri 480. pr. Kr. Vjeruje se kako je on bio najveći dorski hram ikada izgrađen. Čak i ako niste ljubitelj arheološkog lokaliteta, kada pogledate u daljinu pogled je toliko veličanstven da možete osjetiti svu moć koju su imali tadašnji imperatori. Vožnja prema centru grada Agrigenta. Šetnja gradom te slobodno vrijeme. Odlazak prema hotelu. Smještaj. Noćenje.

6. dan TRAPANI - ERICE - PALERMO, četvrtak 08.10.2020. - 310 km

Doručak i odjava iz hotela. Krećemo prema Trapaniju. Lijepo smješten na rtu podno Monte Erice na sjeverozapadu Sicilije, grad Trapani je živahna i povijesna luka iz koje se i danas u velikim količinama izvozi sol i vino. Kod Trapanija se spajaju Tirensko i Sredozemno more, a sama ta činjenica te pogled na luku je dovoljna da vas očara u potpunosti. Sastanak s lokalnim vodičem te razgled glavnih znamenitosti grada: crkva San Agostino, bazilika Maria Santissima Annunziata, barokna katedrala San Lorenzo, romanička crkva Santa Maria di Gesù i barokni Palazzo della Giudecca (Casa Ciambra). Slobodno vrijeme za ručak i uživanje. S našim lokalnim vodičem odlazimo za Erice. Gradić smješten na istoimenom brdu, čiji je vrh 750 m iznad morske razine, pa se odatle pruža pogled na obližnji grad Trapani, jugozapadnu obalu sve do grada Marsala i rtova Punta del Saraceno i Capo San Vito na sjeveroistoku, te arhipelag otočja Egadi na sjeverozapadu. Popijte čašu vina dok uživate u predivnom pogledu! Nastavljamo prema Palermu. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan MONREALE - PALERMO, petak 09.10.2020. - 30 km

Doručak i odjava iz hotela. S lokalnim vodičem krećemo prema Monrealeu (doplata), gradiću koji se nalazi svega 7 km južno od Palerma. Nakon što su Palermo osvojili Arapi, biskup Palerma je bio prisiljen preseliti svoje sjedište izvan glavnog grada. Uloga nove katedrale dodijeljena je skromnoj crkvi, Agia Kiriaki u selu u blizini koje je kasnije nazvano Monreale. Katedrala Uznesenja Blažene Djevice Marije ostavit će vas bez daha! Simbioza romanike, arapskih i bizantinskih elemenata stapa se s fascinantnim pozlaćenim mozaicima koji prekrivaju preko 6.500m² i prikazuju cijelu Bibliju! Iza katedrale se nalazi vidikovac s kojeg se možete diviti predivnom pogledu na "zlatnu školjku" Palerma. Idealno vrijeme za kavu i predah! U vožnji do Palerma upoznajemo se s povijesti grada i lokalnim delicijama. Po dolasku u grad krećemo u šetnju gradom, koji baš poput torte cassate, trebate otkrivati dio po dio. Razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: Porta Nuova, kraljevska palača, arapsko-normanska Katedrala, Quattro Canti, Palazzo del Comune s Fontanom srama, Teatro Massimo. Slobodno poslijepodne za vlastite programe. Preporučujemo odlazak na jedan od mercata, šetnju do Foro Italico - novouređene šetnice uz more ili pak posjetu Arheološkom muzeju ili fascinantnim kapucinskim katakombama. Vožnja prema luci. Ukrcaj na trajekt oko 1,5-2 sata prije isplovljavanja, u večernjim satima, oko 20:00 sati. Smještaj u četverokrevetne unutarnje kabine. Noćenje na brodu.

8. dan LUKA NAPULJ - RIJEKA/ZAGREB, subota 10.10.2020. - 1130 km

Iskrcaj sa broda u Napulju u jutarnjim satima, oko 07,00 sati. Vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku do Zagreba uz zaustavljanja putem. Dolazak se očekuje oko ponoći.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu
- jedno noćenje s doručkom u Chianciano Terme u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
- dva noćenja na brodu u četverokrevetnim unutarnjim kabinama na relaciji Napulj - Palermo - Napulj
- dva noćenja s doručkom u Cataniji ili okolici u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
- jedno noćenje s doručkom u Agrigentu ili okolici u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
- jedno noćenje s doručkom u Palermu u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
- razgledavanja prema programu
- razgled Padove s voditeljem putovanja
- izlet na Etnu i Taorminu te posjet Enni
- lokalni vodič u Palermu na hrvatskom/srpskom ili engleskom jeziku
- voditelja putovanja - vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
- pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
- dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz, ulaznice za kulturno povijesne spomenikei sl.)
- ulaznicu za Pompeje te razgled s lokalnim vodičem na engleskom jeziku, takse za ulazak u lokalitet - 20 eur po osobi
- ulaznicu za arheološki park Neapolis te razgled parka i grada Siracuse s lokalnim vodičem na hrvatskom/srpskom ili engleskom jeziku - 17 eur po osobi
- ulaznicu za Dolinu hramova u Agrigentu i lokalni vodič na hrvatskom/srpskom ili engleskom jeziku - 17 eur po osobi
- izlet u Trapani i Erice te razgled gradova s lokalnim vodičem - 10 eur po osobi
- izlet na Monreale (parkirne takse, lokalni vodič, ulaznica za katedralu) - 5 eur po osobi
- dnevni najam uređaja i slušalica za razgled gradova - 4 eur po osobi po danu
- doplatu za jednokrevetnu sobu - 690 kn (obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi)
- doplatu za jednokrevetnu unutarnju kabinu - 550 kn po osobi (ako je samo jedna osoba u kabini)
- doplatu za dvokrevetnu unutarnju kabinu - 260 kn po osobi (ako su dvije osobe u kabini)
- doplatu za trokrevetnu unutarnju kabinu - 150 kn po osobi (svaka od tri osobe plaća)
- napojnicu za vozača i vodiča 2 - 5 eur po osobi (po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni s našim vozačima i vodičima, čistoćom autobusa ili dodatnim trudom koji ulažu, lijepo ih je nagraditi)
- putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti
- izlet žičarom, terenskim vozilima i s planinskim vodičem na Etnu - 65 eur po osobi,
- ulaznica za grčki teatar u Taormini - 10 eur po osobi; djeca do 18 godina ne plaćaju

- ulaznicu,
- povratna vožnja žičarom u Taormini – 6 eur po osobi,
- vožnja panoramski vlakićem u Cataniji u trajanju od 40 minuta – 5 eur po osobi,
- ulaznica za katedralu u Siracusi – 2 eur po sobi.



DOPLATE I POPUSTI:

Popusti i doplate

- jedno dijete 4-11,99 god. na pomoćnom ležaju u trokrevetnoj sobi 30% popusta
- u slučaju da se na putovanje prijavi 30 osoba, agencija Idea putovanja će povećati cijenu za 400 kn po osobi zbog većeg troška po putniku. Najkasnije 10 dana prije puta ćemo vas i o tome obavijestiti
- doplata za polazak Čakovec i Varaždin 100 kn po osobi.

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA (cijene se mogu promijeniti, plaćanje se vrši direktno pružatelju usluge)

- izlet žičarom, terenskim vozilima i s planinskim vodičem na Etnu – 65 eur po osobi,
- ulaznica za grčki teatar u Taormini – 10 eur po osobi; djeca do 18 godina ne plaćaju ulaznicu,
- povratna vožnja žičarom u Taormini – 6 eur po osobi,
- vožnja panoramski vlakićem u Cataniji u trajanju od 40 minuta – 5 eur po osobi,
- ulaznica za katedralu u Siracusi – 2 eur po sobi.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):

- za posebno sjedalo u autobusu:
 - 1 red – sj. 3,4 100 kn
 - 2 red – sj. 5,6,7,8 100 kn
- za dodatno prazno sjedalo u autobusu 590 kn (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili sami)



INFORMACIJE:

Predviđeni hoteli:

- Chianciano Terme: Hotel Garden 3*
- Catania: Hotel Ognina 3*
- Agrigento: Hotel Tre Torri 3*
- Palermo: Hotel Athenaeum 3*

Po uplati aranžmana svaki putnik je dužan dostaviti točno ime i prezime, datum rođenja, državljanstvo i broj osobne iskaznice ili putovnice.

Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 7 dana prije polaska.

VAŽNE INFORMACIJE

- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata; agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata

- završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime vođitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
- fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta vođitelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta
- Orgaizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu

predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20 minuta



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



